Анализ обращений  граждан в администрацию сельского поселения  Чекмагушевский  сельсовет муниципального района Чекмагушевский район Республики Башкортостан за  1 полугодие 2014 года

Работа с обращениями граждан в администрации сельского поселения  Чекмагушевский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район ведется в соответствии с Законом Республики Башкортостан от 12.12.2006г. №391-3 «Об обращениях граждан в Республике Башкортостан» (в ред. от 06.12.2011г. №463-з).


За 1 полугодие 2014 года в администрацию сельского поселения  Чекмагушевский  сельсовет   поступило   18   письменных обращений по   различным  вопросам,  в  том  числе:


- об  освещении  улиц  -  2;


- о  вырубке  деревьев -  7;


- о ремонте  дорог    -  1;

-   по  земельным  вопросам   -  3;

- о  бесхозных   животных  -  2;
   
-  по  социально- бытовым  вопросам  -  2;

-   разные  -  1.

Главой сельского поселения на личном приеме принято 30 человек,  в том числе по вопросам:
-трудоустройства -1;
-по земельным вопросам- 3;
-по социально-бытовым вопросам -5;
-благоустройства-17;

- прочие вопросы  -  4.

          На все обращения ответы даны своевременно. 

Глава сельского поселения проводит личный прием граждан по вторникам   с   14 часов 00 минут до 16 часов 00 минут.  Работает  электронная  приемная.

График приема граждан вывешен на информационном стенде в здании администрации сельского поселения  Чекмагушевский  сельсовет, размещен на официальном информационном сайте Администрации сельского поселения  Чекмагушевский сельсовет  муниципального  района  Чекмагушевский район Республики Башкортостан:  chek_chekmag@ufamts.ru.  
Управляющий  делами:                                         М.М.Гимаева
