Уважаемые депутаты и приглашенные!
Деятельность Совета осуществлялась в соответствии с Федеральным Законом №  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», законом Республики Башкортостан «О местном самоуправлении в РБ», Уставом Совета сельского поселения Чекмагушевский сельсовет.
В отчетном году состоялись 7 заседаний Совета, на которых были рассмотрены   34 вопроса. Рассматривались вопросы, связанные с утверждением  Положения  об  организации   ритуальных  услуг   и  содержании    мест    захоронения, Порядка проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов и проектов муниципальных нормативных правовых актов в сельском  поселении,  Плана мероприятий по профилактике  пьянства и алкоголизма,   Положения о бюджетном процессе, Положений о   порядке  и   нормативах  формирования  расходов  на  оплату  труда,  бюджета  на  2015  год. 
Проводились публичные слушания по принятию проекта бюджета СП на 2015 год и плановый 2016-2017гг,   по проекту отчета об исполнении бюджета СП за 2013 год.
За отчетный год к депутатам Совета с различными предложениями, заявлениями, жалобами обратилось 68 человек. Обращения избирателей в Совет связаны в основном с вопросами жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства, социального  характера.  Все обращения рассмотрены, по каждому из них принимались соответствующие рекомендации и их исполнение держится под контролем. 
В соответствии с частью     4 
статьи 15 Федерального закона от                       06 октября 2003 года № 131 – ФЗ  «Об
 общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Законом Республики Башкортостан от 30 октября 2014 года №139-з «О внесении изменений в Закон Республики Башкортостан «О местном  самоуправлении в Республике Башкортостан»  исключается  из  вопросов  местного  значения   сельских  поселений  с  одновременной  передаче  его  на  уровень   муниципального  района  следующий  вопрос  местного  значения  -  дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них, включая создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест), осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Подписаны и утверждены Соглашения о передаче муниципальному району осуществления части полномочий сельского поселения   (из  38  вопросов  местного  значения  -  9  переданы  району)  и о передаче  сельскому  поселению  части  полномочий   муниципального  района  (1  вопрос  -  о  дорожной  деятельности).
Приняты  решения  Совета об установлении земельного налога по сельскому поселению,  об установлении налога на имущество физических лиц.
Проводится работа по подготовке и своевременному предоставлению проектов нормативно- правовых актов и копий нормативно- правовых актов, принимаемых на заседаниях Совета сельского поселения, в прокуратуру района и Государственный комитет  Республики  Башкортостан  по  делам  юстиции.
Говоря о правотворческой деятельности Совета, хотелось бы заметить, что муниципальные правовые акты являются подзаконными актами. Это означает, что они не должны противоречить законам, имеющим верховенство в системе правовых актов государства. Их соответствие Федеральным и Республиканским законам обеспечивает согласованность, органическую связь и взаимодействие правовых актов всех уровней. Учитывая данное обстоятельство, важное значение в нашем Совете придается мониторингу действующего законодательства с целью выявления вопросов, регулирование которых отнесено к компетенции органов местного самоуправления.

Утвержден  План  работы  Совета  сельского  поселения  на  2015  год.

Хотелось бы отметить, что депутатский корпус Совета сельского поселения характеризуется высокой профессиональной подготовкой и большим жизненным опытом. Они добросовестно выполняют свои обязанности, связанные со статусом депутата.

Однако в работе депутатского корпуса были также недочеты. Практически на заседаниях Совета не заслушивались отчеты постоянных комиссий и информации депутатов о депутатской деятельности в своих избирательных округах. Слабо работали депутатские комиссии.

Депутатская деятельность заключается не только в проведении заседаний Совета, много времени занимает работа между заседаниями – предварительное изучение и обсуждение проектов решений на комиссиях, и индивидуально каждым депутатом. С этой целью депутатам для ознакомления заранее представляются проекты нормативных документов в бумажном виде перед заседаниями.

 И каждый депутат имеет возможность заблаговременно приготовиться к заседанию Совета, высказаться на заседании комиссии и внести вклад в принимаемое решение. А это зависит в значительной мере от желания депутата и его активности, знания законодательства. Возможность вносить свои предложения и изменения в решения до их принятия есть у каждого депутата.

 Важная часть депутатской деятельности – работа в избирательном округе. Многие депутаты в прошедшем году активно занимались этой работой: вели прием избирателей по месту жительства, проводили встречи с избирателями.
В сентябре  текущего  года состоятся выборы депутатов в Совет сельского  поселения  Чекмагушевский  сельсовет   муниципального района Чекмагушевский район  Республики Башкортостан. 
Выборы пройдут  в 15 избирательных участках.   Необходимо создать  все необходимые условия для нормальной работы избирательных комиссий, оказать методическую и практическую помощь участникам избирательного процесса, осуществлять комплекс мер, направленных на обеспечение активности избирателей.

Уважаемые депутаты!
В целом, Совет стремится в полной мере исполнять возложенные на него функции. В текущем году Совету необходимо еще настойчивее работать над устранением имеющихся недостатков и упущений в работе, активизировать работу всех депутатов, усилить контрольную деятельность в пределах своих полномочий.

Дальнейшее развитие нашего села зависит от нашей компетенции, деловитости, энергичности.
Надеемся на Вашу активную работу с населением на пользу нашего общего дела во благо процветания нашего села!
