Выступление о деятельности администрации сельского поселения по итогам Года экологии
Согласно решению Совета сельского поселения Чекмагушевский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район Республики Башкортостан от 28 февраля 2017 года №117 «Об утверждении плана мероприятий по реализации основных положений Послания Главы Республики Башкортостан Государственному Собранию – Курултаю Республики Башкортостан в сельском поселении Чекмагушевский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район Республики Башкортостан в 2017 году» были утверждены и проведены мероприятия, в рамках Года экологии:
- Благоустройство родников
- Ликвидация несанкционированных свалок. Организация сбора и вывоза отходов
- Приобретение контейнеров для установления в детских площадках и по мере необходимости.
В рамках Всероссийской акции «Вода России» по очистке берегов малых рек и водоемов 11 августа 2017 года был организован экологический субботник по очистке прибрежья пруда. Были очищены берега пруда и прибрежные территории от мусора, участвовало 63 человека. Активно участвовали предприятия, организации – МУП «Чекмагушэлектросеть», «Почта России», Центральная межпоселенческая библиотека, Молодежный центр, Центральная районная больница; жители поселения – молодёжь, дети, пенсионеры, депутаты местного Совета.  
     В июне  2017 года в Администрацию СП были трудоустроены 10 несовершеннолетних школьников, направленных Центром занятости населения Чекмагушевского района. Усилиями ребят произведена очистка от мусора берега и прилегающей лесополосы центрального пруда, родников на территории сельского поселения Чекмагушевский сельсовет. В  мае  месяце в сельском поселении была организована  уборка кладбищ с. Чекмагуш, д. Нариманово, Игенче, Ресмекеево. Активное участие принимали добровольцы сельского поселения. Общими усилиями была произведена частичная вырубка сухостоя и уборка мусора.
 Была организована  посадка деревьев по ул. Архитектурная,  Мира с. Чекмагуш, на горе Сает-Тау. 
По обращению жителей ликвидирована свалка в д. Ресмекеево. Организован  вывоз мусора силами ООО «Чекмагушевское ПУЖКХ» за 100 рублей в месяц со двора жителей. На территории сельского поселения имеется контейнер для сбора ртутьсодержащих ламп – в ООО «Чекмагушевское ПУЖКХ».
Благоустроена  территория родников по ул. Свободы, Тракторная  с. Чекмагуш. 
Периодически проводились  экологические субботники по уборке прилегающих к организациям, предприятиям территорий.
Были приведены  в экологически безопасное состояние детские спортивные площадки, установлены контейнеры.
Администрацией СП Чекмагушевский сельсовет совместно с сотрудниками Совета и Администрации муниципального района Чекмагушевский район Республики Башкортостан, Минэкологии Республики Башкортостан были  составлены протоколы об административных правонарушениях на территории сельского поселения. Нарушают, в основном, Правила благоустройства и содержания домашних животных, а также     правила  организации  сбора,  вывоза   отходов, в том числе ответственные в магазинах по ул. Мира магазин «Монетка» и по ул. Ленина магазин «Пятерочка».
Также 7 декабря 2017 года в районном Доме культуры прошел смотр художественной самодеятельности, организованный сельским поселением, посвященный Году экологии и особо охраняемых территорий, где своими талантами украсили концерт жители нашего поселения. 
Постановлением Администрации сельского поселения Чекмагушевский сельсовет № 89 от 11 мая 2017 года «О проведении благоустройства и санитарной очистки родников, колодцев,  прудов  и  мест  отдыха, находящихся на территории сельского  поселения  Чекмагушевский  сельсовет» за предприятиями, учреждениями были закреплены родники, колодца, пруды  и места отдыха, находящиеся на территории сельского поселения Чекмагушевский сельсовет. Работа в этом направлении ведется, но не на должном уровне.
Наряду с проведением вышеуказанных мероприятий, имелись случаи образования несанкционированных свалок на переулках улиц села Чекмагуш, около водоемов и на берегу рек, на лесопосадках, за участками.
Как известно, после отдыха на природе остаётся немало мусора, с которым отдыхающие поступают по-разному. Абсолютное большинство, в основном это молодежь, после отдыха на природе отставляют мусор на месте. И только меньшинство забирает с собой или сжигают. Молодёжь — это будущее нашего села, и то, как она воспитана, будет воздействовать на дальнейшее процветание села, на его экологическое состояние. Экологическое воспитание молодёжи — составная часть нравственного воспитания. А воспитание это идет с семьи, со школьной скамьи. И поэтому наша задача приучить нашу молодежь к порядку, взаимному уважению. 
И не смотря на то, что 2017 год завершился, работы по санитарной очистке, благоустройству будут продолжены и в этом году.

